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Kiviks Museum flyttar
2026 - 2027 - 2028.

All verksamhet, alla föreläsningar och 
alla aktiviteter finns från och med 
2026 på vår nya adress Killebacken 3, 
Kiviks Café & Bageri. Den nya plat-
sen får namnet museum - möten - mat. 
Det är öppet året runt med möjlighet 
att fika, äta och beställa bakverk!

Året runt kan du tills vidare fortsätta 
att boka ditt besök för att se utställ-
ningarna i det gamla museets lokaler 
på Bredarörsvägen. Det kommer att ta 
lång tid att flytta. Entrébiljetten från 
Kiviks Museum är en värdehandling! 
Lämna biljetten på ICA Kivik och få 
10 % rabatt på ditt nästa köp! Kultur-
arvskortet och Cykelkortet gäller tills 
vidare endast i de gamla lokalerna!

Välkommen att besöka vårt arkiv och 
boka guidade vandringar i hela Ki-
viksbygden! Även fikakorg, bussturer, 
m.m. Se bokningsregler på www.ki-
viksmuseum.se

Kivikbygdens Museum består av 
föremål, bilder och arkiv från Rav-
lunda, Vitaby, Södra Mellby, Vite-
mölle, Åkarp, Grevlunda, Bästekille,
Skepparp, Tångdala,  Stubbaröd och 
Kivik.

På museet finns något för alla åldrar.
Barnens Museum och Kulturverkstad 
utökar 2026 med barnaktiviteter en 
lördag varje månad och vi gör sats-
ningar på äldre, litteratur och läsande 
och mycket mer!

Bli medlem i Museet för 100 kr/per-
son och år. Medföljande person från 
samma hushåll betalar 50 kr. Alla 
medlemmar har 25 % rabatt på entrén 
till våra föreläsningar. Betala in till bg 
5638-1957 eller Swish 123 441 85 96. 
Ange MEDLEM. Lämna din mail-
adress, så får du vårt nyhetsbrev varje 
månad.

Vill du bli en av våra volontärer?
Vi arbetar med allt från samtidsdoku-
mentation till forskning och har sam-
arbeten med institutioner i mer än 30 
länder över hela världen. Kiviks Mu-
seum är Skandinaviens enda museum 
i UNESCOs forskningsgrupp och i 
FNs globala hållbarhetsnätverk!

Kontakt, bokningar och information:
info@kiviksmuseum.se

Utskick och arrangemang i samarbete med:

Guidade vandringar året runt i ett magiskt
Kivikslandskap med fascinerande historier

från Brösarps backar till Stenshuvud.

Kombinera med fika, picknick eller avsmakningsmeny!

Kläder efter väder, rejäla skor.

50 fasta turer från februari till november!
Grupper kan boka året runt! 

Kiviksvandring | Maletofta, Kiviks järnålder | Borgvandring 
Linnévandring | Ålabodar | Romska lägerplatser | Ängakåsen

Smaka på Kivik | Från Kust till Must | Must, Cider & Mat
Haväng, Öradekaren, Skepparp

Stenshuvud | Bland troll, pysslingar och jättar
Kyrkohistorisk vandring | Arkeologi 

Från slott till koja | Fågelskådarvandring

Guide finns även för bussgrupper! 

www.kiviksmuseum.se/vandringar 
eller skanna QR-koden!

Utbildning - Konsulttjänst - Förlag.



TISDAG 20 JANUARI.
HEMBEREDSKAP !

Det här behöver du tänka på i din per-
sonliga hemberedskap i händelse av kris 
eller krig. Du förväntas klara dig en vecka 
utan samhällets hjälp. Hanna-Karin Pers-
son från Civilförsvarsförbundet vägleder 
oss. Plats: Killebacken 3, kl. 18.30. Entré 
100 kr. Museets medlemmar 75 kr. Fika 
kan köpas till för 50 kr. Ett samarbete med  
Byalaget på Kivik. Boka plats!

SÖNDAG 1
FEBRUARI.

VARFÖR VATTEN 
ÄR BILLIGT OCH 
DIAMANTER ÄR 

DYRA.

Fredrik Jersby berättar om den österrikis-
ka ekonomiskolan och guidar oss på en 
resa in i ekonomins logik för vanligt folk.
Plats: Killebacken 3, kl. 15.00. Entré 100 
kr. Museets medlemmar 75 kr. Fika kan 
köpas till för 50 kr. Boka plats!

LÖRDAG 14 FEBRUARI.
SPORTLOV FÖR BARN !

Barnens Kulturverkstad 
kl. 10-12 med Alla Hjär-
tans Dag-pyssel och bar-
nen dekorerar sina egna fastlagsbullar. För 
barn 7-12 år. Vuxna har endast tillträde i 
minst ett barns sällskap. Plats: Killebacken 
3. Pris inkl. material och liten dricka, 40 
kr/barn. 60 kr/vuxen som vill pyssla. Fika 
kan köpas till. Ett samarbete med Kiviks 
Turism. Boka gärna plats!

TISDAG 17 FEBRUARI.
SPORTLOV FÖR UNGDOMAR !

KAIF inleder med prova på kl. 13-15 och 
kl. 16-18 har vi Ungdomscafé med rock-
band! För ungdomar från 14 år, men alla 
är välkomna. Plats: Killebacken 3. Pris 60 

UTÖKADE SATSNINGAR 2026:

Barnens Kulturverkstad
Pyssel och aktiviteter 
för barn upp till 12 år 
en lördag i månaden 
hela året. Trivselreg-
ler: föräldrar ansva-
rar för sina barn under hela aktiviteten.
Lördagar kl. 10-12:
10/1, 14/2, 21/3, 18/4, 30/5, 13/6, 11/7, 
8/8, 5/9, 31/10, 21/11 och 12/12.
Pris inkl. material och liten dricka, 40 
kr/barn. 60 kr/vuxen som vill pyssla. 
Fika kan köpas till.

Stavgång, Fika och Gemenskap
I samarbete med Kiviks AIF utvecklar 
vi stavgång, fika och gemenskap. Varje 
måndag är det stavgång. En gång i mån-
aden med ett gemensamt 15-minuters 
föredrag med fika för de som deltar. 
Mer info kommer på våra hemsidor.

Soppa, Kaffe och Gemenskap
För att stötta våra äldre, anordnar Kiviks 
Museum i samarbete med hemtjänst 
och särskilt boende i Norra området i 
Simrishamns kommun, gemensamma 
soppluncher och samtal vid fem tillfäl-
len under perioden januari - maj. Alla 
åldrar är naturligtvis välkomna!
Torsdagar kl. 12-13.30:
22/1, 26/2, 19/3, 16/4 och 21/5.
Pris inkl. soppa och kaffe, 129 kr/per-
son. Boka gärna plats på:
info@kiviksmuseum.se

Bullar och Böcker
I samarbete med Albo Book Town och 
Simrishamns kommun stannar Bokbus-
sen precis utanför mötesplatsen en gång 
var fjärde måndag. Vi har litteratursam-
tal, lånar böcker och fikar tillsammans.
Måndagar kl. 14.30-16.00: 
2/2, 2/3, 30/3, 27/4 och 25/5.
Pris, kaffe och kanelbulle, 50 kr/person.

kr inkl. grillad korv och dricka! Ett sam-
arbete med Kiviks AIF och Kiviks Turism.

TISDAG 3 MARS.
ÅRSSTÄMMA. 

Årsstämma i Österlens äldsta museum! Vi 
berättar om nutid och framtid och många 
spännande projekt - och som vanligt en 
och annan överraskning. Plats: Killeback-
en 3, kl. 18.30. Smörgåstårta, kaffe & kaka. 
Boka plats!

TISDAG 17 MARS.
EN SVENSK KAMEL-

SKÖTARE I
SAUDIARABIEN

Skröna, fake news eller kanske sanning?
Internationella Berättardagen.

Göran Tilly beskriver en situation ur 
sitt liv som kanske är en skröna, men 
vem vet? Kanske har det hänt eller kan-
ske något liknande i alla fall. Kom och 
lyssna på en trevlig historia som nog är 
sann. Plats: Killebacken 3, kl. 18.30. En-
tré 100 kr. Museets medlemmar 75 kr. 
Fika kan köpas till för 50 kr. Boka plats!

LÖRDAG & SÖNDAG 
28-29 MARS.

HELGKURS I LIGHTROOM CLASSIC – 
FRÅN FOTO TILL FÄRDIG BILD !

En kreativ och inspirerande helg där 
vi kombinerar fotografering och bild-
redigering i Lightroom Classic! Under 
lördagen utforskar vi grunderna i bild-
komposition och hur du fångar starka, vi-
suella berättelser. På söndagen förvandlar 
vi dina bilder i Lightroom, steg för steg, 
från råmaterial till färdiga mästerverk.
Plats: Killebacken 3, minst åtta deltagare, 
max 12. Pris för kursen 1500 kr/p inkl. 
enklare lunch och fika. Kursledare är Ra-
fael Åström, professionell fotograf från 
Nordiska Fotoskolan. Boka plats i god tid!

SÖNDAG 29 MARS.
AI I KONSTEN.

En öppen och reflekterande föreläsning 
om konsten i AI – hur den påverkar vårt 
skapande, vilka möjligheter den kan ge 
och vilka frågor den väcker, om AI stjäl-
per eller hjälper konsten. Berättar gör Ra-
fael Åström. Plats: Killebacken 3, kl. 15.00. 
Entré 100 kr. Museets medlemmar 75 kr. 
Fika kan köpas till för 50 kr. Boka plats!

3 - 6 APRIL.
PÅSK OCH KONST PÅ

KIVIKS MUSEUM !

Lokala konstnärer ställer ut på Museet 
med foto, keramik, måleri, textil. Se mer 
på: www.KulturenPaKivik.se Fri entré 
hela påskhelgen! Ta en fika i vårt café. Öp-
pet kl. 07.30-16.00 på Killebacken 3.

TISDAG 14 APRIL.
MEDICINSKA

INNOVATIONER
UNDER 1900-TALET.

Medellivslängden har kraftigt ökat, späd-
barnsdödligheten minskat och den medi-
cinska utvecklingen går framåt. Kan man 
stoppa åldrandet?Är allt detta bra eller då-
ligt? Maria Albertsson, Kivik, är vår cice-
ron. Plats: Killebacken 3, kl. 18.30. Entré 
100 kr. Museets medlemmar 75 kr. Fika 
kan köpas till för 50 kr. Boka plats!

LÖRDAG 9 MAJ - LÖRDAG 16 MAJ. 
HANÖBUKTSVECKAN ! 

Kiviks Museum deltar i Hanöbuktsveckan 
som arrangeras av Samverkan för Hanö-
bukten. Detaljerat program kommer! Se 
mer på våra hemsidor.

FREDAG & LÖRDAG 15-16 MAJ.
MAT- OCH LITTERATURRUNDAN.

Fredag 15 maj.
Arnold äventyraren 
berättar om möten 

och intryck från
jordens alla hörn.

Arnold har f.n. besökt 186 länder och dri-
ver ett kannibalmuseum i Önneköp. Möj-
lighet att köpa hans nya bok. Plats: Kille-
backen 3, kl. 11.00. Entré 100 kr. Museets 
medlemmar 75 kr. Fika kan köpas till för 
50 kr. Boka plats!

Lördag 16 maj.
”Platsen som

berättar”

Nea Weman presenterar ”Gumman i sko-
gen och den talande flintyxan”, en magisk 
berättelse för barn och vuxna. Den sträck-
er sig flera tusen år bakåt och har ett starkt 
budskap till vår tid.
Britta Collberg presenterar Mariann Sön-
nebos (1950-2012) ”Qvighusa. En kvinna 
och hennes hus” en tidlös 80-talsberättel-
se om en ung kvinnas inre resa under ett 
år på Österlen.
Efter presentationen blir det samtal om 
platsens betydelse som inspirationskälla.
Plats: Killebacken 3, kl. 11.00. Entré 100 
kr. Museets medlemmar 75 kr. Fika kan 
köpas till för 50 kr. Boka plats!

SÖNDAG 17 MAJ.
INTERNATIONELLA 

MUSEIDAGEN ! 

Kiviks Museum samarbetar med institu-
tioner i 30 olika länder över hela världen.. 
Vi upmärksammar Internationella Musei-
dagen och museichef Dafvid Hermansson 
berättar om några av våra Östersjöprojekt.
Plats: Killebacken 3, kl. 15.00. Entré 100 
kr. Museets medlemmar 75 kr. Fika kan 
köpas till för 50 kr. Boka plats!

TISDAG 2 JUNI.
BIOSFÄRDAGEN.

I samarbete med Biosfärföreningen för 
Österlen uppmärksammar vi Biosfärda-
gen med provsmakningar och utställning-
ar. Plats: Killebacken 3. Detaljerat pro-
gram kommer! Se mer på våra hemsidor.

ONSDAG 17 JUNI.
MEDLEMSTRÄFF.

Museet har medlemsträff på ICA Kivik 
kl. 9-18. Alla som löser medlemsavgift på 
plats för 2026 får 10% rabatt på ICA Kivik 
vid ett köptillfälle! Kiviks Museum i sam-
arbete med ICA Kivik.

TISDAG 23 JUNI.
JOURNALISTIK I EN 

AI-TID ?

I 153 år har Ystads Allehanda skrivit nu-
tidshistorien i sydöstra Skåne. Vad har 
dagens digitala tidning, där reportrarna 
tar AI-verktyg till hjälp, gemensamt med 
det första numret som trycktes i en hand-
driven press  1873? Mer än man kan tro, 
menar chefredaktören Lars Mohlin som 
berättar om lokaltidningens roll då och 
nu. Plats: Killebacken 3, kl. 18.30. Entré 
100 kr. Museets medlemmar 75 kr. Fika 
kan köpas till för 50 kr. Boka plats!

Nyhet!


